

Александр Сергеевич Пушкин.



Любовная лирика.

«Я вас любил: любовь еще, быть
может,
В душе моей угасла не совсем;
Но пусть она вас больше не
тревожит;
Я не хочу печалить вас ничем...»
(1830 г.)

Ранняя любовная лирика Пушкина.

1815 – 1818 гг.

Екатерина Павловна Бакунина



Стихи, посвящённые Е.П.
Бакуниной:

«К живописцу»
(1815 г.)

«Слово милой»
(1816 г.)

«Разлука»
(1817 г.)

Авдотья Ивановна Голицына



«Краев чужих
неопытный любитель»
(1817);

«К ***» («Не спрашивай,
зачем унылой
думой...»)
(1817);

«Кн. Голицыной»
(1818).

Петербургский период - Период южной ссылки

1819 – 1824 гг.

Анна Петровна Керн



«Я помню чудное мгновенье...»
(1825 г.)

Незадолго до отъезда Анны Петровны Пушкин и написал это стихотворение, которое сам вручил ей вместе с экземпляром одной из первых глав «Евгения Онегина».

Елизавета Ксаверьевна Воронцова



«Талисман» (1827);
«Ненастный день потух...»
(1824);
«Сожженное письмо» (1825)

Осенью 1830 года, готовясь к
браку, он навсегда простился
с графиней, посвятив ей
стихотворение «Прощание».

Творчество 30-х годов

1830-1834 гг.

Наталья Николаевна Гончарова



«Мадонна»

(1830 г.)

«На холмах Грузии лежит
ночная мгла»

(1829 г.)

«Пора, мой друг, пора! покоя
сердце просит...»

(1834 г.)